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Η Κυβερνητική Εκπρόσωπος για την 
επιχορήγηση της Εκκλησίας
/ Επικαιρότητα

“Η έκτακτη επιχορήγηση δεν αφορά μόνο την Εκκλησία, αλλά όλες τις 
θρησκευτικές κοινότητες” ανέφερε η Κυβερνητική Εκπρόσωπος 
Αριστοτελία Πελώνη στη χθεσινή ενημέρωση των πολιτικών συντακτών 
σχετικά με την τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή και μεταξύ άλλων 
προβλέπει την οικονομική ενίσχυση προς την Εκκλησία, προκειμένου να 
ενισχύσει το φιλανθρωπικό της έργο και να ανταποκριθεί στις 
προκλήσεις που ανέκυψαν εν μέσω πανδημίας.

Η κ. Πελώνη κλήθηκε να απαντήσει σε ερώτημα του news 24/7.gr  για το ζήτημα, 
αναφέροντας χαρακτηριστικά πως: “η έκτακτη επιχορήγηση δεν αφορά μόνο την 
Εκκλησία, αλλά όλες τις θρησκευτικές κοινότητες. Είναι ντροπή να συζητάμε εάν 
πρέπει να στηριχθούν οι θρησκευτικές κοινότητες εν μέσω κορονοϊού. Η 
κυβέρνηση σέβεται τους πολίτες και τη θρησκευτική ελευθερία όλων”.
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Υπενθυμίζεται ότι με τροπολογία που κατέθεσαν στη βουλή οι υπουργοί 
Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας και Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη 
Κεραμέως, προβλέπεται έκτακτη επιχορήγηση για την ενίσχυση του 
φιλανθρωπικού έργου της Εκκλησίας και την κάλυψη έκτακτων αναγκών της λόγω 
κορονοϊού με κόμματα της αντιπολίτευσης να στηλιτεύουν αυτή την ενέργεια η 
οποία ωστόσο δεν αφορά μόνο την Εκκλησία αλλά και άλλες θρησκευτικές 
κοινότητες.

Ειδικότερα σύμφωνα με την τροπολογία: «Το Δημόσιο δύναται να καταβάλει 
εφάπαξ έκτακτη επιχορήγηση προς το νομικό πρόσωπο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, το νομικό πρόσωπο της Εκκλησίας της Κρήτης, τις Ιερές Μητροπόλεις 
Δωδεκανήσου, το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος (Κ.Ι.Σ.Ε.), τα 
Εκκλησιαστικά Νομικά Πρόσωπα (Ε.Ν.Π.), τα Θρησκευτικά Νομικά Πρόσωπα 
(Θ.Ν.Π.) του ν. 4301/2014 (Α’ 223), που διαθέτουν άδειες ευκτήριου οίκου και τις 
θρησκευτικές κοινότητες που διαθέτουν άδειες ευκτήριου οίκου, προκειμένου να 
αντιμετωπίσουν τις έκτακτες ανάγκες τους λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του 
κορωvοϊού COVID – 19 και να ενισχύσουν το φιλανθρωπικό τους έργο». Επίσης:
«Mε κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων 
καθορίζονται το ύψος της επιχορήγησης, τα κριτήρια και οι προϋποθέσεις 
χορήγησής της ανά δικαιούχο, η διαδικασία υποβολής σχετικής αίτησης, τα 
απαιτούμενα στοιχεία και δικαιολογητικά, η διαδικασία και ο τρόπος χορήγησης 
της ενίσχυσης, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων, και κάθε άλλο συναφές ζήτημα για 
την εφαρμογή».
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